Рекомендованный алгоритм действий при
выдаче технических условий на присоединение объекта 

к дороге местного значения
Настоящий алгоритм определяет механизм выполнения мероприятий по выдаче технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения.
Получателями технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица (далее – заявитель).

Выдачи технических условий осуществляется администрацией Чебургольского сельского поселения (далее – Администрация).
Информация о механизме получения технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения может быть получена:
посредством информационных стендов, содержащих визуальную и текстовую информацию, расположенную в помещении Администрации; 
посредством сети Интернет на официальном портале Администрации;
при устном обращении в Администрацию;

при письменном (в том числе в Форме электронного документооборота) обращении – на бумажном носителе по почте, в электронном – по электронной почте.

Выдача технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, правилами благоустройства сельского поселения.
Состав, последовательность и сроки выполнения 

административных процедур

Выдача технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения осуществляется Администрацией на основании заявления заявителя. 

Заявление пишется в произвольной форме, содержит информацию: Ф.И.О. заявителя, адрес проживания, контактный номер телефона, адрес объекта на который необходима выдача технических условий на присоединение к дороге местного значения, сроки строительства и ввода объекта в эксплуатацию.

Вместе с заявлением предоставляются следующие документы: 

копия паспорта, либо документ, подтверждающий полномочия лица, действующего в качестве представителя;


копии правоустанавливающих документов на земельный участок, на котором размещён соответствующий объект;

копии учредительных документов;


ситуационный план.


Заявление регистрируется в журнале регистрации заявлений на выдачу технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения.

Период выполнения Администрацией мероприятий по рассмотрению заявления о выдаче технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения, начиная от его регистрации до выдачи технических условий заявителю, составляет  от 4 до 6 дней. Период рассмотрения заявления до начала работы по подготовке технических условий составляет 1-2 дня.  Период организации осуществления выезда на место расположения присоединяемого объекта составляет 1-2 дня. 

Технические условия выдаются заявителю под роспись с указанием даты их выдачи, что фиксируется в журнале выдачи технических условий на присоединение объекта к дороге местного значения.
