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          В 2022 году в результате участия в Краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив с проектом Благоустройство территории общего пользования  «Братская могила 240 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 г.г.», администрация Чебургольского поселения получила денежные средства из бюджета Краснодарского края, за счет которых было проведено благоустройство территории, прилегающей к памятнику.
           В 2024 году администрация Чебургольского сельского поселения планирует продолжить благоустройство территории, прилегающей к «Братской могиле 240 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 г.г.» и подать на  Краевой конкурс  по отбору местных инициатив проект «Благоустройство общественной территории «Аллея славы» в станице Чебургольской». Проект  направлен на  укрепление  гражданской позиции молодого поколения и военно-патриотического духа  детей и молодежи. Создание Аллеи славы в честь  погибших воинов, участвовавших в специальной военной операции, очень важно для сохранения памяти о наших героях. Это будет  не только символ уважения и признания их подвига, но и место, где люди смогут почтить память погибших и выразить свою благодарность за их жертву.
            В рамках  проекта «Благоустройство общественной территории «Аллея славы» планируется проведение следующих мероприятий: укладка тротуарной плитки, установка праздничных арок, досок почета, скамеек, урн, фонарей уличного освещения, а также озеленение территории, путем высадки декоративных деревьев (сирень, туя, ель карликовая).
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