Информация по обращению с ТКО
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Твердые коммунальные отходы (ТКО) – это бытовые отходы жизнидеятельности человека, которые образуются в жилых помещениях, в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. Они должны быть упакованы в специальный полиэтиленовый пакет и помещены в контейнер для ТКО.
- Отходы, образованные ВНЕ жилых помещений, не относятся к ТКО, например, ветки деревьев, кустарников, листва, ботва, навоз и прочие складировать на контейнерные площадки для ТКО ЗАПРЕЩЕНО!

- Крупногабаритные отходы (КГО) — старая мебель, отходы от мелкого текущего ремонта (обои, плинтус, бой керамической плитки), бытовая техника, сантехника и т.д. выбрасываются в специальные бункеры для КГО, которые расположены по адресам:
Ст. Чебургольская, ул.Красноармейская 
Х. Протоцкие, ул. Мира 1  

Складирование КГО в контейнеры, предназначенные для накопления ТКО ЗАПРЕЩЕНО!
- Строительные отходы (не относятся к ТКО): битый кирпич, отходы бетона, отходы от сноса стен, разборки крыш, опор и оснований, железобетона и других отходов ремонта и реконструкции, спил деревьев, обрезанные ветки, шины и покрышки складировать на контейнерную площадку для ТКО и КГО ЗАПРЕЩЕНО!
Для утилизации данных отходов гражданам необходимо заказывать отдельный бункер.

