    Обращение, указанное в абзаце втором подпункта "б" пунктов 14.1,14.2  Положения,
о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих администрации Чебургольского сельского поселения  Красноармейского района  и урегулированию конфликта интересов

 (далее - Положение), подается гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации сельского поселения, в подразделение кадровой службы Администрации по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее - Общий отдел). В обращении указываются: фамилия, имя, отчество гражданина, дата его рождения, адрес места жительства, замещаемые должности в течение последних двух лет до дня увольнения с муниципальной службы, наименование, местонахождение коммерческой или некоммерческой организации, характер ее деятельности, должностные (служебные) обязанности, исполняемые гражданином во время замещения им должности муниципальной службы, функции по государственному управлению в отношении коммерческой или некоммерческой организации, вид договора (трудовой или гражданско-правовой), предполагаемый срок его действия, сумма оплаты за выполнение (оказание) по договору работ (услуг).

Обращение, указанное в абзаце втором подпункта "б" пунктов 14.1,14.2  Положения, может быть подано муниципальным служащим, планирующим свое увольнение с муниципальной службы, и подлежит рассмотрению комиссией по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Чебургольского сельского поселения Красноармейского района, и урегулированию конфликта интересов.

Обращение, указанное в абзаце втором подпункта "б" пунктов 14.1,14.2 Положения, подается в письменном виде по форме, размещенном в подразделе « Формы документов» раздела «Противодействие коррупции».
