     29 сентября 20107 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих администрации  Чебургольского сельского поселения Красноармейского района и урегулированию конфликта интересов  (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:

-о выявленных нарушениях законодательства о противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе по результатам проверки прокуратурой Красноармейского района  представленных муниципальными служащими  справок о доходах, имуществе и об обязательствах имущественного характера за  2016 год,

В ходе заседания Комиссии заслушан начальник общего отдела., ответственный  за работу по профилактике коррупции  и иных коррупционных правонарушений в администрации Чебургольского сельского поселения, с докладом о допущенных  муниципальными служащими администрации Чебургольского сельского поселения нарушениях при заполнении справок о доходах, расходах,  имуществе и об обязательствах имущественного характера за  2016 год.

Указанные в представлении прокуратуры муниципальные служащие представили письменные объяснения. При заполнении сведений о доходах  преднамеренности  в их действиях не усматривается, к муниципальным служащим применено дисциплинарное взыскание в виде выговора.

По итогам заседания Комиссией были принято следующие решение:

подготовить проект распоряжения администрации Чебургольского сельского поселения о привлечении к дисциплинарной ответственности в форме выговора муниципальным служащим, допустившим нарушения при заполнении справок о доходах, расходах,  имуществе и об обязательствах имущественного характера за  2016 год.

