Приложение 2
«Предлагаем воспользоваться государственной поддержкой для бизнеса

В крае функционирует Фонд микрофинансирования, который создан администраций Краснодарского края. На сегодняшний день Фонд предлагает самые выгодные займы на льготных условиях для бизнеса. 

В 2023 году Фондом утвержден новый порядок предоставления микрозаймов физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим НПД, субъектам малого и среднего предпринимательства с использованием цифровой платформы МСП с механизмом адресного подбора и возможностью дистанционного получения мер поддержки и специальных сервисов субъектами малого и среднего предпринимательства и самозанятыми гражданами.
Утверждение Порядка предоставления микрозаймов с использованием цифровой платформы МСП обусловлено участием Фонда в эксперименте по цифровой трансформации предоставления услуг, мер поддержки и сервисов в целях развития малого и среднего предпринимательства.

Актуальные Виды и условия микрозаймов, предоставляемых Фондом, а также Правила предоставления микрозаймов размещены в свободном доступе на официальном сайте Фонда (https://fmkk.ru/) в разделе «Заемщику/Документы для заемщика» и «Заемщику/Правила выдачи займов».

Порядок предоставления микрозаймов с использованием цифровой платформы МСП также размещен на официальном сайте Фонда (https://fmkk.ru/) в разделе «Заемщику/Информация для заемщика
Предварительную консультацию можно получить в отделе по инвестициям и малому бизнесу администрации района по телефону 8 (86165) 3-16-00.

Ознакомиться с условиями получения господдержки можно на сайте краевого фонда микрофинасирования https://fmkk.ru/ или по телефону +7 (861) 298-08-08. 

