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СПРАВКА 
О работе с обращениями граждан в  администрации 
Чебургольского сельского  поселения за 2015 год

30 декабря  2015 года
Работа с обращениями граждан в администрации Чебургольского сельского поселения (далее – администрация поселения) строится  в соответствии с Федеральным Законом РФ от 2 мая 2006 года   №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»,  Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. N 1270-КЗ
"О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение
в Краснодарском крае", Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 г. N 2000-КЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае", Уставом Чебургольского сельского  поселения, Порядком работы с обращениями граждан в администрации Чебургольского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Чебургольского сельского поселения Красноармейского района от 1 июля 2015 года № 92, (с изменениями от 20.11.2015 года № 182).
Распоряжением главы Чебургольского сельского поселения от 5 мая 2015 года № 20-р ответственным за соблюдение порядка рассмотрения и ведения делопроизводства по  письменным  обращениям граждан в  администрации Чебургольского сельского поселения назначен начальник общего отдела Д.А. Кононова. За выемку «Почты губернатора» и «почты главы муниципального образования Красноармейский район» этим же распоряжением назначен специалист первой категории  общего отдела Е.М. Турлюн. 
В помещении администрации поселения на информационном стенде, размещены графики приема главы поселения и администрации муниципального образования Красноармейски  район, тексты Федеральных  законов  Российской  Федерации от 2 мая  2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  от 9 февраля 2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», законы Краснодарского края от 28 июня 2007 года №1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», от 16 июля 2010 года №2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае».
В помещении администрации поселения размещены почтовые ящики «Почта губернатору» и «Почта главы».
Раздел сайта администрации поселения в части работы с обращениями граждан обновляется ежемесячно.

С начала 2015 года в администрацию Чебургольского сельского поселения на рассмотрение поступило 9 письменных и 15 устных обращений. На дополнительном контроле (контроль полного исполнения) находится одно письменное обращение.
За 12 месяцев 2015 года в администрацию Чебургольского сельского поселения Красноармейского района поступило  9 (1 квартал - 2, 2 квартал – 3, 3 квартал – 3, 4 квартал - 1) письменных обращений, что на 10 обращений меньше, чем за этот же период времени в 2014 году.

За четвертый квартал  2014 года в администрацию Чебургольского сельского поселения Красноармейского района поступило одно письменное обращения, что на 1 обращение  меньше, чем за этот же период времени в 2014 году.

За отчетный период 2015 года из государственных органов власти получено - 5 обращений, Непосредственно  из Аппарата Правительства Российской Федерации – 0, из Администрации Краснодарского края – 3; из администрации муниципального образования Красноармейский район – 2. 

За 12 месяцев 2015 года из государственных органов власти получено 5 обращений, что составляет 80 % от общего числа писем: Непосредственно  из Администрации Краснодарского края - 3 (1 квартал -0, 2 квартал – 1, 3 квартал – 1, 4 квартал - 1). 

Вопросы коммунального характера содержали 25 % обращений (рост цен на услуги жилищно-коммунального комплекса, благоустройство сельского поселения и придомовых территорий; газификация; строительство и ремонт ливневых и канализационных стоков; уличное освещение; неудовлетворительная работа управляющей компании).

Часть вопросов в обращениях затрагивает жилищные проблемы (10 % от общего количества). Приоритетными являются: капитальный ремонт многоквартирных домов с использованием средств Фонда капитального ремонта,  участие в жилищных программах.

Особое внимание администрацией Чебургольского сельского поселения уделяется коллективным обращениям граждан, которых за 12 месяцев 2015 года поступило  2 (22,2 % от общего числа обращений).

Социально-значимые вопросы жителей рассматриваются комиссионно с выездом на место с участием главы сельского поселения и специалистов администрации, депутатов Совета сельского поселения, квартальных, а так же с участием специалистов администрации муниципального образования Красноармейский район. 

Обращения граждан, поступившие из администрации Краснодарского края и требующие участия в решение проблемы представителей органов местного самоуправления, ставятся на контроль и рассматриваются комиссионно с выездом на место и участием заявителя.

В некоторых случаях коллективные обращения рассматривались путём организации схода граждан с привлечением структур, к компетенции которых относятся полномочия по решению вопроса. 
За 12 месяцев 2015 года к главе сельского поселения с устными обращениями обратилось 15 человек (1 квартал – 3, во втором – 3, в третьем – 5, в четвертом - 4). 

Проведенный анализ устных обращений показал, что характер обращений, по сравнению с предыдущим периодом, существенно не изменился.

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам жилья, ремонта дорог, благоустройство  территории многоквартирных домов. 

2 обращения граждан касались ремонта уличного освещения                     хут. Протоцкие,  обращения  рассмотрены и даны исчерпывающие разъяснения по данному вопросу.

 По другим обращениям приняты меры, так в третьем  квартале 2015 года проведен ямочный ремонт отрезка дорожного покрытия в асфальтном исполнении   ул. Молодежной 140 м, ямочный ремонт ул. Советской и                  ул. Мира, отсыпка и грейдирование пер. Приречного 343.
Из 15 обращений   - 47% рассмотрено положительно, 10 гражданам – 53% по интересующим вопросам даны исчерпывающие разъяснения или консультации специалистов администрации.

С целью эффективного и своевременного решения вопросов, указанных в обращениях граждан, ведется планомерная работа по контролю сроков исполнения обращений граждан, готовятся промежуточные ответы и ставятся на дополнительный контроль до окончательного их рассмотрения. 

В целях повышения исполнительской дисциплины до муниципальных служащих администрации еженедельно доводиться  информация о ходе рассмотрения обращений граждан начальником общего отдела администрации. 
Главой и специалистами администрации поселения согласно утвержденному графику проводятся личные приемы граждан. Учет личного приема граждан, принятых  главой,  осуществляется в карточках личного приема, в которых  фиксируется вся информация  о результатах рассмотрения устного обращения. Карточки личного приема предусмотрены пунктами Порядка. Также устные обращения фиксируются в регистрационно – контрольных карточках, форма которых предусмотрена Порядком в приложениях.
Обращения граждан и материалы по их исполнению сшиваются в одну папку в хронологическом порядке. Устные обращения граждан регистрируются специалистом в журнале регистрации карточек устных обращений. 
Разъяснения гражданам даются в ходе приема.  На карточках личного приема имеются подписи  граждан, что им даны разъяснения в ходе приема. 
Письменные обращения граждан регистрируются в журнале регистрации писем, жалоб, обращений граждан. 
Форма журналов соответствует требованиям делопроизводства и Порядка. Все графы журнала заполняются. 

Резолюции главы содержат конкретные поручения: «комиссионно с выездом на место рассмотреть», указывается дата резолюции. При рассмотрении обращений с комиссионным выездом на место оформляются  акты комиссионного рассмотрения. Материалы рассмотрения письменных обращений граждан и сами обращения формируются в папках в хронологическом порядке, исходя из номера и даты регистрации. 
Ответы на обращения граждан   подготовлены в соответствии с инструкцией по делопроизводству, заявителям направляются  письменные ответы в установленный законом срок, с указанием  фамилии исполнителя и его телефон.

В администрации установлен «телефон доверия», информация с указанием номера телефона размещена на информационном стенде администрации. В 2015 году звонков по указанному телефону не поступало.
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