Уголовную ответственность за кражу (воровство) имущества регулирует УК РФ. Кража в обязательном порядке подразумевает причинение ущерба.

Этот вред и становится основанием для наказания согласно Уголовному Кодексу. Неважно, какими намерениями вы руководствовались, присваивая себе чужое имущество — вам придется ответить за кражу перед законом.

Но если вы хотите, чтобы суд учел смягчающие обстоятельства по вашему делу, лучше заручиться поддержкой профессионального юриста. 

Кража в уголовном праве: что нужно знать

Кража определяется как хищение. Хищение, в свою очередь, объединяет множество преступлений, совершаемых против частной собственности:

· кражу;

· грабеж;

· растрату;

· разбой;

· мошенничество;

· присвоение.

Все перечисленные преступные деяния включают в себя воровство — просто разными способами. Предметом хищения выступают любые материальные объекты, имеющие стоимость.

Так, например, чтобы понести уголовную ответственность, преступник должен совершить кражу:

· денег;

· вещей;

· животных (не безнадзорных);

· природных ресурсов и т.д.

Обратите внимание: до тех пор, пока природные ресурсы находятся в естественной среде, они не могут быть украдены, несмотря на то, что промысел некоторых из них законодательно запрещен. Как только они становятся чьей-то собственностью, их присвоение считается воровством.

Кражей не будет являться присвоение имущества, которое утратило материальную ценность. Речь идет о таких вещах, которые были, например, выброшены владельцем на помойку, утратили свойства, придающие им хозяйственную ценность и т.д. Их хищение произвести никак не получится.

Если вы нашли вещь на улице и никто не заявил на нее свои права, уголовной ответственности можно не бояться.

Кража считается наименее опасной разновидностью незаконного присвоения чужого имущества. Потому ответственность за нее имеет куда меньшую тяжесть, чем за грабеж и разбой.

Влияет ли стоимость похищенного на назначение уголовной ответственности

Стоимость похищенного имущества не влияет на то, будет ли ваше преступление квалифицироваться как кража. В любом случае, уголовная ответственность за него наступит, так как речь идет о нарушении права собственности владельца предмета.

Исключение — ситуация, в которой преступник совершает кражу имущества на сумму до 1000 рублей. В такой ситуации уголовная ответственность может быть заменена на административную. Но только в том случае, если другие квалифицирующие признаки противоправного деяния (кражи) будут отсутствовать.

Ответственность за совершение кражи

Уголовная ответственность за совершение кражи, согласно законодательству нашей страны, наступает с 14 лет. Но все зависит от вида деяния. УК назначает за них различные наказания.

Простая кража

Простая кража — преступление, в ходе которого противоправные деяния, повлекшие за собой назначение ответственности, осуществлял один человек.

Такая кража карается уголовной ответственностью в виде денежного штрафа или лишения свободы. Так, финансовая мера ответственности может составлять до 80 тысяч рублей. Свободы же за такое воровство могут лишить на срок до 2 лет.

Кража с отягчающими обстоятельствами

Отягчающие обстоятельства — события, сопутствующие совершению преступления и позволяющие квалифицировать деяние как более тяжкое. В случае с кражей такими обстоятельствами может стать:

· осуществление преступления группой лиц;

· незаконное присвоение имущества по предварительному сговору;

· причинение значительного ущерба собственнику;

· кража из сумки или ручной клади потерпевшего.

Уголовное право подразумевает, что в этом случае наказание будет значительно более серьезным. Требуемый к выплате штраф повысится до 200 тысяч рублей. Срок же лишения свободы, согласно уголовному законодательству, увеличится до 5 лет.

В эту же категорию следует отнести кражи, совершаемые:

· с незаконным проникновением в жилище;

· из нефтепровода или нефтепродуктопровода;

· в особенно крупном размере.

В этом случае уголовная ответственность за кражу будет представлена штрафом от 100 до 500 тысяч рублей. Срок лишения свободы может быть продлен до 6 лет.

Обратите внимание: эти меры уголовной ответственности по усмотрению судьи могут быть объединены.

